

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя диссертационного исследования соискателя**  
**Володиной Анастасии Олеговны на тему «Финансовый инструментарий**  
**управления капитализацией экосистемы корпорации», представленной на**  
**соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности**  
**08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит**

Соискатель ученой степени кандидата экономических наук Володина Анастасия Олеговна в 2019 году с отличием закончила магистратуру по направлению подготовки 38.04.08 «Финансы и кредит», образовательная программа «Финансы и кредит», и поступила на очную форму обучения в аспирантуру ФГБОУ ВО «Государственный университет управления» по направлению подготовки 38.06.01 «Экономика» по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Актуальность темы обусловлена заинтересованностью инвесторов в получении более точных прогнозных оценок доходности капитала, а также в росте капитализации экосистемы корпорации в сочетании с допустимым риском ее отрыва от фундаментальной оценки стоимости. Решение задачи управления капитализацией связано с необходимостью разработки финансового инструментария, использование которого позволит обеспечить положительную динамику фундаментальной стоимости и улучшение финансовых индикаторов деятельности компании как важных факторов увеличения капитализации корпорации.

Диссертационное исследование выполнено Володиной А.О. самостоятельно, изложено научным языком, логично и с подведением промежуточных итогов, а решение поставленных задач позволило внести существенный вклад в науку в области управления капитализацией корпорации посредством использования разработанного финансового инструментария.

Теоретические положения и практические выводы диссертационного исследования нашли отражение в 15 работах общим объемом 7,0 печ. л., из которых лично автору принадлежит 4,8 печ. л. Состав опубликованных работ включает в

себя одну научную статью в зарубежном журнале, индексируемом в базе Scopus, 6 научных статей в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, утвержденные Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России, а также участие в двух коллективных монографиях.

Теоретические и практические разработки, полученные в ходе диссертационного исследования, используются в учебном процессе Федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Государственный университет управления» при чтении лекций и проведении практических занятий по дисциплине «Основы корпоративных финансов» для бакалавров направления подготовки 38.03.02 «Менеджмент» образовательной программы «Финансовый менеджмент».

Диссертационная работа Володиной А.О. на тему «Финансовый инструментарий управления капитализацией экосистемы корпорации» является законченным научным исследованием, выполненном на высоком уровне, и отвечает критериям Положения о присуждении ученых степеней от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Диссертация отражает личный вклад автора в науку и рекомендуется к защите на диссертационном совете Д 212.049.14 на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит, а соискатель Володина Анастасия Олеговна достойна присвоения искомой ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель  
доктор экономических наук, профессор,  
профессор кафедры «Финансы и кредит»  
ФГБОУ ВО «Государственный университе  
управления»



109542, г. Москва, Рязанский проспект, д. 99,  
тел.: 8 495 377 77 88, e-mail: mb\_trachenko@guu.ru

*М.Б. Траченко*